

## 您来登封看表演 我们确保一路畅通

“中午12时全部进入预定岗位!”10月16日,接到第十一届中国·郑州国际少林武术节开幕式及群众武术展演活动安保任务后,张竞舟立即投入到执勤安保工作中。

本届武术节登封活动规模大、人数多、影响大。安保工作分为沿途安保、少林景区安保、开幕式安保、万人武术表演安保、迎宾仪式安保、应急处置及武装巡逻等工作14个安保小组,共抽调安保力量3270人,其中,武术节活动开幕前夕,登封交警大队相关工作人员对路线反复进行实地勘察,充分预见各种可能情况,细化工作方案,从登封高速公路西下站口至少林寺山门沿途12.1公里,共设立142个执勤点,派出282名交警,保障道路安全畅通。

武术节开幕当天,张竞舟和其他接到安保任务的同事一样,按时进入安保岗位,从中午12点到晚上6点,他一直在岗位上指挥交通,为国内外嘉宾营造顺畅的交通环境。下午开幕式活动结束后,利用45分钟的时间,张竞舟匆匆应付过晚饭后,又投入新一轮的安保工作。直到晚上9点30分才完成安保任务下班回家。

“去年参加工作后,这是我第一次参与武术节活动。在像武术节这样的国际盛会上贡献一份自己的力量,是我的骄傲。”张竞舟说,他们用饱满的工作热情迎接四方宾朋,也让大家感受到登封这座城



登封交警一丝不苟执勤中



登封公安全力以赴应对武术节

市的热情!

和张竞舟一样,高海潮是登封市的一名公安干警,武术节彩排和展演活动当天,他和同事负责整个展演活动的部署安排工作,事无巨细,面面俱到。“武术节作为国际性活动,来我们登封的都是重要嘉宾和政要,登封公安系统应全力以赴做好安保工作”。

登封时报 高鹏敏 胡建邦

## 泡面是他们就餐的常备 椅子是他们休息的依靠

10月16日晚上,武术节登封指挥部收到领导指示:大家调休3天,明天不准上班,上班的记过!

第二天,武术运动管理中心主任王松伟来到单位看到大家仍在上班说道:“才说休息3天,不让你们上班,你们可又来了!”

大家嘿嘿一笑,有人回道:“你不是也来了!”王松伟亲临一线,武术运动管理中心副主任郑跃峰身先士卒,12.1公里是他们每天都要走的距离,有时甚至要来回三四次!在他们的带领下全体干部职工把此次活动当成自己的事,自家的事,自觉取消了所有星期天及中秋节、国庆节的假期。

从9月2日开始到现在,武术运动管理中心的全体人员连轴转从未休息过一天,他们全身心地投入到武术节的统筹工作当中,泡面是他们就餐的常备,椅子是他们休息的依靠。

“一定要考虑各种情况!不能有一丝一毫的失误!”筹备工作期间的武术运动管理中心同志或许是最不受欢迎的了,因为他们往往吹毛求疵,一点问题反复强调。早上5



登封市武管中心精心筹备武术节

点多郑跃峰就带领办公室主任王晓丹和同事们赶到少林寺排练,赶在游客高峰前回去继续督查其他学校排练,晚上汇总一天的情况,然后大家一起商量解决,结束的时候基本已是凌晨。导致王晓丹连续一个星期都没能见到女儿。

登封时报 孙亚奇

## 以匠人之心 还书画神韵



王亚军

期就在郑州古玩市场装裱店打工,毕业后又辗转到杭州和上海学习不同地区的装裱技艺。他很庆幸成为一名裱画师,能够接触到这么多艺术品。

“从制糊学起,面粉和水的比例、火候,熬的时间都要把握好。”王亚军介绍,师傅教的是最传统的手工裱法,比机械裱法要麻烦许多。机械裱法用胶代替了糨糊,不仅不需要制糊,许多步骤也可以由机器代劳,因此,坚持手工裱画的人当年就已经不多了。

“装裱字画这门工艺里面有博大精深的学问,我希望在登封可以传承下去。”一边跟着师傅学具体操作,王亚军一边买了相关书籍学习理论。“手工糨糊裱的字画作品形状保持得更好,成品字画的墨色也更有层次感。”

一幅字画不论大小,装裱都要经过这几大步骤。“熬好了晶莹剔透的糨糊,托芯、裁画、镶绫、覆背、上墙、下墙、装轴等几十道工序,一幅好的裱件就完成了。”他深入了解每个步骤的细节和要点。2015年,他开创了柳泉居。

王亚军介绍,揭裱技术复杂,为了专心揭裱作品,自己经常在夜里工作。“因为揭裱的优劣,甚至会影响到画作的存亡,一般的装裱师傅未经专业训练做不了,稍不小心就可能造成无法挽回的损失。”有时候,比起物质的传承,这样的传承艺人一代又一代地把老祖宗的技术传授下来,更令人肃然起敬。

登封时报 胡建邦 付文龙

## 退休老教师余热献社会 古稀之年著书送学子



何天保

近日,退休老教师何天保著书、印书1000多套2000多本,分上下两册共1600页,然后免费送给学生和各地文学爱好者。

“执教五十一年春,皇皇巨著惊世人。最是书香沁肺腑,惠日春风昭丹心。”感动之余,他的学生、登封市政协文史委主任常松木用诗歌表达了对老师的崇敬之情。

今年74岁的何天保是名退休老教师,曾被评为“全国优秀教师”。为充分发挥他的一技之长,他在登封的民办学校继续教学,直至年届古稀才正式退休。

何天保在退休后,游遍了祖国34个省市区。3年时光用诗歌、散文、小说、戏剧等形式汇聚成近百万字,著书《何天保诗文札记选集》。这套让读者扩大视野,增多知识的书凝聚了何天保一生的心血。

“是党和国家给我这么高这么多的荣誉,我现在是表达一个普通的共产党员,一个普通的人民教师,对党对国家,对祖国下一代的赤胆忠心。”何天保说,作为全国优秀教师,郑州市优秀班主任,中学语文高级教师,为报答党和国家对他的深厚厚爱,他把积累的知识,人生的经验,大千世界的风物人情收集于书送给学生。

许多人都问他“这么做,图啥?”他笑着说:“啥也不图,就想在有生之年多为社会做点事。共产党员永不退休,有一分热就发一分光!”

登封时报 孙淑霞